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Megőrölve, megszitálva 

langyos vízzel teszik tálba, 

megkelesztve, megdagasztva 

pihen kicsit a damasztba’, 

majd kemence szája várja, 

hogy pírt süssön orcájára. 

Aranybúza - mezők éke - 

vártunk már az új kenyérre! 

. 

Aranybúza - mezők éke 

 
Aranykalász, aranybúza… 

Kössed, kössed koszorúba! 

Búzavirág legyen éke, 

pipacs nyíljon közepébe! 

Melengető napfény járta, 

szél simított dús hajába, 

megcsodálták erdők, rétek, 

dísze volt a messzeségnek. 

 MentovicsÉva 

Megváltozott !  

 

A kommunális hulladékgyűjtés napja 

a szerdai napról KEDDI napra változik! 

Megváltozott ! 

Szelektív hulladékszállítás 

időpontja 

                                                      

 
július 16. 

augusztus 13. 

szeptember 10. 

 

 
október 8. 

november 5. 

december 3. 

 

 



 

Kedves Tölgyesiek! 

 - rendhagyó módon, már június végén kiadjuk a júliusi Hírmondót. A csütörtöki, ingyenes 

látásvizsgálat is fontos hír, de a hulladékszállítás rendjének változása mindenkit érint július 

négytől! A Szolgáltató négy napos gyűjtési hétre áll át, ebből adódik, hogy 

változtatniuk kellett. Mostantól nem szerda reggel, hanem keddenként ürítik a kukákat!  A 

korábban július 3-re tervezett szelektív hulladék elszállítása is később, július  16-án lesz. 

Külön levélben jelezték, hogy a nyári meleg miatt a szállítók reggel ötkor kezdenek. Ez 

nekünk nem új.  

 

Itt a nyár, itt a vakáció. Falunk sajátossága erre vonatkozóan, hogy a víziturizmushoz a 

Tölgyesiek ingyen vehetnek igénybe kenut, kajakot. A gokartok is könnyedén 

kölcsönözhetők, csupán valamelyik önkormányzati munkatárssal kell egyeztetni a szülőnek. 

Gyermek számára csak a szülő vagy nagyszülő lehet a felelősségvállaló. A 18 éves kort 

betöltött testvér nem.  

 

Nagyon jó tapasztalatunk van a nemrégiben beszerzett nagy csónakunkkal. Ez hivatalosan 

nyolc felnőtt és négy gyermek számára elég hellyel bír. Ajánlom mindenkinek, hogy próbálja 

ki. Különösen az időseket hívom! 

Az Ipoly parton létesített kikötőnk közismerten a legjobb környéken. A népszerűségéből 

adódó forgalmat kezelni egyre nehezebb. Ezért, a viták megelőzéséért, kénytelenek vagyunk 

az eddig érvényes stéghasználati rendet megváltoztatni. A horgászat péntektől vasárnapig 

még akkor is tilos, hogy van-e éppen arra járó vízitúrázó vagy nincs. Hétfőtől csütörtökig a 

horgász a vízitúrázónak akkor is adja át a stéget, ha az azt nem kéri, ha úgy véli, elférnek. A 

fürdőzőket ezúton is kérem, hogy a vízreszállást, a kikötést ne akadályozzák. 

 

Falufejlesztés:  

Elkészült a körtöltés! Néhány tudnivaló ezzel kapcsolatban: a körtöltés nyomvonalára 

vonatkozó út terve már 2002 óta része a Településrendezési Tervnek. Pár éve a MONO 

IpolyFabric kereste meg az Önkormányzatot, hogy az új csarnokuk építkezése miatt 

feleslegessé vált, mintegy nyolcezer köbméter föld elhelyezésében legyünk segítségükre. A 

földet a gyár a saját költségén szállíttatta le Tölgyes szélére. A Vízügyi Igazgatósággal és a 

Katasztrófavédelemmel történt egyeztetés után, a vizes 

élőhely létesítéséhez készült geodéziai felmérés adatait felhasználva indult meg ez a 

tereprendezés. Nagy szerencsénk, hogy a Petőfi utca vége, valamint az iskola udvar környéke 

egy magasságban van. A rendelkezésre álló föld mennyiségét nehéz volt előre beosztani, ezért 

a munka végére a töltésoldal egyre meredekebbé vált. Ezt igény szerinti lejárók kialakításával 

kezeltük. Ahol nincs megfelelő lejáró az adott kert megközelítéshez, azt utólag pótolni fogjuk. 

Fontos: a töltésen a jármű forgalom tilos! Csak a kertekbe irányuló 

célforgalom számára megengedett.   

 

A töltés megépültével olyan kertek váltak megközelíthetővé 

hátulról, ami eddig nem, vagy csak nehezen. A Kossuth utca déli 

oldalához hasonlóan mostantól a falunak ez a széle is könnyen ápolhatóvá, rendezettebbé vált.  

 

Hamarosan kezdjük a buszmegálló déli rámpájának építését. Tölgyesnek a buszmegálló a 

legtöbb lakos által, akár naponta használt része. Legyen tökéletes! 

 



Óriási lehetőség a hulladékkezelésben: a teljes hulladékkezelést szervező MOHU vállalja a 

használt a gumiabroncsok elszállítását mennyiségi korlátozás nélkül! Nem csak az 

autógumikét, hanem bármilyen járműjét. 

Egyelőre csak azt kérjük, hogy akinek van elszállítandó hulladék gumiabroncsa, jelezze a 

Községházára telefonon, emailben vagy személyesen. Amikorra vállalják az elszállítást, 

akkorra mindenki háza elől egy helyre szállítjuk ezeket. 

 

Július hónapban elkészülnek a megrendelt Ipolytölgyes helytörténetéről szóló könyvek a kért 

fénykép aláírások és korrekciókkal. Amint átvehetők, fogjuk jelezni az érintetteknek. 

 

Radnai Bertalan 

 

Kedves Ipolytölgyesiek! 

 

Szeretném megköszönni mindenkinek aki bizalmat szavazott nekem! Örülök, hogy egy jó 

testület került megválasztásra, amit szintén köszönök az ő nevükben is. Remélem hatékonyan 

és gördülékenyen tudunk együtt dolgozni az előttünk álló 5 évben. Az elmúlt években sok 

változáson és fejlődésen ment át településünk, de mindig adódnak újabb megoldandó 

problémák valamint születnek újabb ötletek. Minden témában a testülettel közösen döntünk, 

ahogy eddig is. Köszönöm az eddig felajánlott segítségeket és támogatásokat is, ígérem élni 

fogunk velük. Az első közös rendezvényünk az idősek napja, amihez a megalakulásunk után 

már nem sok idő lesz. Ezzel kapcsolatban már egyeztetünk, hogy azon napon minden flottul 

menjen és egy jó hangulatú délutánt, estét tudjunk eltölteni. 

 

Kissné Staud Hajnalka 

 

 

 

 

 

 

 

Idősek klubja péntekenként 09:30-tól 14:00-ig  

könyvtár 9.30-17.30-ig illetve az előre meghirdetett 

gyerekfoglalkozások ideje alatt. 

 

 

Ügyintézéshez ajánlott telefonon időpontot egyeztetni. 

Aljegyzőnk, Csákiné Varga Gyöngyi ügyfélfogadása:  

kedd 8-10 óráig a Községházán, 

más napokon a Márianosztrai Közös Önkormányzati 

Hivatal  Letkés Kirendeltségén. 

 

A Községháza nagykapuját gyakran 

találhatják zárva napközben, ha 

senki sincs közülünk az udvarban. 

Telefonon folyamatosan elérhető 

vagyok, ha nem tudom felvenni a 

telefont, visszahívom.  

Radnai Bertalan tel:06309924900 

 

Kazári falunéző program 

Kirándulást szervezünk Kazárra! 

 A részletekről érdeklődni lehet Czibulya Zoltánnál.  

Jelentkezni lehet: Horváth Attilla falugondnoknál (tel:0630/099-3738) 

 

tel:0630/099-3738


Falunk egyre szélesebb körben ismert előadóművésze, Hugyecz Peti szép sikert ért el. 

Büszkék lehetünk rá! 

Még tavasszal láttam véletlenül a Sláger Fm rádió 
felhívását, hogy ismét megrendezik a rádiós tehetségkutató 
műsort idén is. 

Jelentkeztem a "Fáj még" című, saját dalommal, aminek a 

szövegét én írtam. A zenét egy Grammy díjas amerikai 

producertől vettem és Csutorás Bánknál felénekeltem 

stúdióban és dal masterelés Mecks rapper énekes barátomnak 

köszönhető.  

A videoklipet esztergomi Bazilikánál vettük fel, amit Toldi 

Bálint rögzített és az utómunka is az ő keze munkáját 

dicséri. Csináltam hozzá koreográfiát is és Keserű Péter 

táncos barátommal közösen táncoljuk a klipben. A Youtube csatornámon is népszerű lett, így figyelt fel 

rám a rádió is, hiszen több ezer jelentkező közül beválasztottak az elődöntőbe, a legjobb tízbe. Az 

elődöntőben a Republic együttes „Szeretni valakit valamiért" című dalát énekeltem zongorás alapra. 

Közönségszavazat alapján bejutottam a Döntőbe, ahol végül Réka győzött. Mi, fiúk a legjobb öt között 

végeztünk a Sláger Fm rádió "Hangadó" Döntőjében, ami nem kis dolog. 

A Döntőben az " Anti Fitness Club zenekar „Mennyország” című dalát énekeltem. 

A műsor mindenképp hozott egy országos ismertséget, és sokat 

tanultam belőle. Minden esély megvan arra, hogy a Rádió elkezdi 

valamelyik dalom játszani, akár a legújabbat a "Vallomás"-t, ami már 

megjelent a Youtube csatornámon, sőt ennek a folytatása június végén 

érkezik egy latinos dal formájában videoklippel Szandi & Mike 

főszereplésével " Csókold a szám" címmel..:) 

És még augusztusban jön egy törökös beütésű dalom is "Lélektárs" 

címmel. 

Szóval sok meglepetés várható..:) 

Köszönöm szépen!  

Hugyecz Péter 

 

Elhagyott tárgyak 

Két hónappal ezelőtt a buszmegállóba felejtett 

táska várja gazdáját a Községházán. 

A focipályán sporteszközt ábrázoló  

nyakláncot találtunk tegnap délután.  

 


